PeweHne 3agay Ha
HaxoXXgeHune MorneKynapHou
doopMynbl ra3oo0bpas3Horo
arkaHa



HaxomwoeHue ¢popmMy/1bl Op2dHUYECKO20 Beujecmed
no maccoeoli 00/1e Xumu4yeckux 3/1emeHmos
U OMHocume/IbHOU NIDMHOCMU 2d308.

BbinuwiMTe B TETPagb OCHOBHbIE GOPMY/IbI:

D, = Mr(1)/Mr(2)

D - 0OTHOCUTE/IbHAsA N/I0THOCTL NEPBOro rasa no BTopomy (6e3pasmepHas Be/MUYUHA).
Hanpumep:

D(0,) = Mr(zaza)/Mr(0,)=Mr(2aza)/32;

D(H,) = Mr(zaza)/Mr(H,)=Mr(z2a3a)/2;

D(8030yxa)=Mr(za3a)/Mr(8030yxa)=Mr(zaza)/29

W = (n* Ar (3anemeHTa) * 100%) [ Mr (BeLLecTsa),

3/1eMeHTa —

rae N — MHAEKC, Y C/10 aTOMOB;
W - maccoBas g0/4 snemenTa (%).



HaxoxoeHue popmy/ibl Op2dHUYECKO20 Bewecmed
no maccogoll 00/1e XuMu4yecKux 3/1eMeHmos
U NJ1I0MHOCMuU eewecmed npu HOPMA/IbHLIX YC/108USX.

BoinuwuTe B TeTpagb OCHOBHble GOpPMY/bi:
M =p * V.

rae V,, =22,4 A/mosb (Npu H.Y.);
M — Mo/1AapHas macca BewecTtsa (r/mosb);
p = m/V (N10THOCTb)

= (n* Ar (3anemeHTa) * 100%) [ Mr (BewecTBa),

WB/IQMQHTa =

rae N — MHAEKC, Y4C/10 aTOMOB;
W - maccoBas goAsa 3nemeHTa (%).



3agava:

Y2ne8000p00 codepxcum 81,82% yanepodd. Macca 11 3mozo y2neeo00podd (H.y.)
cocmaensem 1,964 2. Haioume moseKky/1apHyro popmy/y 3mozo yz2n1e8o000pood.
/laHo: PeweHue:



Pas6bepute obpasew peweHus 3agaum:

Y2nee000po0d codepmcum 81,82% yenepodd. Macca 11 3mozo yzneeo0opoda (H.y.) cocmasesnnaem 1,964 2. Halioume
MO/IEKY/IAPHYIO0 POpMY/ay 3MO20 y2/71€6000p00d.

PeweHune:
1. OnNpeaennm MO/IAPHYH MacCy MCKOMOIO BelleCTBa:
p =m/V, ciegosatesibHo M(CH,) = p- Vy, = 1,964 /- 22,4 1[monb = 44

2. Mo popmyne
n = (WanemeHTa * Mr(BeLtectsa)) [ Ar anemeHTa * 100%
BbIYMC/IMM YnUC0 aToMOB C, H.

3aecb Mr=M.

n(C)=(81,82% - 44) [ (12 - 100%) = 3

n(H)=(18,18% - 44) [ (1-100%) = 8

[Nonyyaem x:y =3 : 8, ciegoBaTe/IbHO, BewlecTBO C Hg.
Mposepka, Mr(C;Hg)= 44




PELLUMTE 3A4A4YU

1. B yrneBogopoge maccoBas f041 yriepoga paBHa 84%. OTHOCMTe/IbHAA N/IOTHOCTb MAapOB Yr/1eBOAOPOAA MO BO34YXY
paBHa 3,45. Onpeaeante GopmMyny yraeBogoposa.

2. MaccoBas f0Aa yranepoga B yrneBogopoge coctabaaeT 83,33%. [110THOCTb NapoB yr/1eBo40poAa No BOAOPOAY PaBH:
36. Onpeagenute popmyny.

3. MaccoBana 4011 yrnepoga B yrnesogopoge cocraeaseT 85,7%. MN0THOCTb NapoB yr/1eBoA40po4a Mo BO34YXy paBHa
1,931. Onpegenunte popmyny.

4.YrneBoaopog cogepxut 16,28% sogopoga. lNAoTHOCTb 3TOro BewecTsa NpyM HOPMa/lbHbIX YCA0BUAX 3,839
r/n. Hangute monekyasapHyto Gopmy/y 3TOro yr/1eBo40POAa.

5. YrneBogopo4 cogeput 82,76% yrnepoga. Macca 11 3toro yraesogopoga (H.y.) coctasaset 2.589 r. Hangure
MO/IEKYAAPHYO GOPMY/y 3TOrO Yr/1IeBOAOPOAaA.



